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1.

A = {4, 5, 6, 7, 8, 9}
B = {0, 1, 7, 8, 9}

A ∩B = {7, 8, 9}
A ∪B = {0, 1, 4, 5, 6, 7, 8, 9}
A \B = {4, 5, 6}
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3. (a) Falskt, ty tomma mängden är inget tal och allts̊a inget element i N.

(b) Sant, tomma mängden är delmängd till alla mängder.

(c) Falskt, ty N inneh̊aller inga negativa tal.

(d) Sant, ty alla element i {1} är naturliga tal och den inneh̊aller ju l̊angt
ifr̊an alla naturliga tal s̊a det är äkta delmängd.

(e) Falskt, ty potensmängden inneh̊aller tv̊a mängder och ingen av dessa
finns i N.

4. (a) Vi har t.ex. att 1 ? (2 ? 1) = 1 ? 6 = 7, men (1 ? 2) ? 1 = 3 ? 1 = 10.

(b) Vi har t.ex. att 1 ? 0 = 1, men 0 ? 1 = −2.

(c) Vi har att x ? y = y ? x om och endast om

x− 2y + 3xy = y − 2x + 3yx⇐⇒ 3x = 3y ⇐⇒ x = y.

Allts̊a kommuterar x och y bara i det triviala fallet d̊a x = y.

5. (a) För negativa x avtar funtionen ifr̊an oändligheten mot 2 eftersom −3x
är strängt avtagande. Funktionen fortsätter avta för positiva x med
start vid 2 eftersom −x2 är strängt avtagande för positiva x och g̊ar
mot minus oändligheten d̊a x g̊ar mot oändligheten. Allts̊a antar funk-
tionen alla reella tal precis en g̊ang.
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(b) Sätt y = g(x). D̊a är x = g−1(y). För x < 0 är y > 2 och d̊a har vi
y = 2− 3x s̊a x = (2− y)/3. Allts̊a är

g−1(y) =
2− y

3
, för y > 2.

För x ≥ 0 är y ≤ 2 och d̊a har vi y = 2− x2 s̊a x =
√

2− y. Allts̊a är
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√

2− y, för y ≤ 2.

Sammantaget f̊ar vi allts̊a
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{
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√

2− y för y ≤ 2.

6. (a) Om f(A,B) = 0 s̊a gäller att A = B.

(b) Om f(A,B) = 1 s̊a gäller att A ∩B = ∅, d.v.s. A och B är disjunkta.

(c) f är inte injektiv ty t.ex.

f({5, 7}, {1, 5}) = f({1, 2}, {1, 3}).

(d) f är inte surjektiv eftersom den bara antar rationella tal per definition.
Mer precist är Vf = Q ∩ [0, 1] 6= [0, 1].
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